Asie

Jméno zkoušeného: ..............................

1.
Stát Kuvajt sde nachází

A)
Na ostrově v Indickém oceánu

B)
Poloostrově Malá Asie

C)
Arabské poloostrově

2.
Hlavní město Japonska je:

A)
Hirošima

B)
Tokijo

C)
Nagasaki

3.
Stát Kuvajt byl v minulosti obsazen:

A)
Irákem

B)
USA

C)
Ruskem

4.
Na Arabském poloostrově se nachází významná naleziště:

A)
Zlata

B)
Ropy

C)
Uhlí

5.
Ostrov  Hokkaidó náleží:

A)
Rusku

B)
Japonsku

C)
Indonésii

6.
Nejlidnatějším státem na světě je Čína. Zaškrkni správnou hodnotu počtu obyvatel.

A)
1 000 000 000

B)
1 900 000 000

C)
1 300 000 000

7.
Na poloostrově Zadní Indie se nachází stát:

A)
Nepál

B)
Thajsko

C)
Pákistán

8.
Ostrov Borneo náleží:

A)
Indii

B)
Filipínám

C)
Indonésii

9.
Průmysl utomobilní, elektrotechnický je velmi rozšířen v:

A)
Indii

B)
Vietnamu

C)
Japonsku

10.
V Izraeli žijí :

A)
Muslimové

B)
Křesťané

C)
Źidé

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	0b
	1b

	2.
	0b
	1b
	0b

	3.
	1b
	0b
	0b

	4.
	0b
	1b
	0b

	5.
	0b
	1b
	0b

	6.
	0b
	0b
	1b

	7.
	0b
	1b
	0b

	8.
	0b
	0b
	1b

	9.
	0b
	0b
	1b

	10.
	0b
	0b
	1b


